MOTEURS AENGRENAGES - GEAR MOTORS

MOTEUR AENGRENAGES UNIDIRECTIONNELS
UNIDIRECTIONAL GEAR MOTORS

GR. 1

A B7.15
F B
o 1=}
0 e | | )
-tT- & 2l
i 9& 0 = O
0
D 524
E 68
Code Type onyge PRt fosmin o Aspiration Refoulement
Code Type cm3/rev o, P3 MAX MIN DXEXF DxEXF

TUT60*FIIA XV 1U/0,9 0,91 240 280 6000 700 78,1 37,3 212x30xM6é6  @12x30xM6 0,95
TUT70*FIIA XV 1U/ 1,2 1,17 250 290 6000 700 79 37,8 212x30xM6é6  @12x30xM6 0,97
1UT80*FIIA XV 1u/1,7 1,96 250 290 6000 700 80,5 38,5 212x30xM6  @12x30xMé6 1,01
1U200*FIIA XV 1U/ 2,2 2,08 250 290 6000 700 82,5 39,5 212x30xM6é6  g12x30xM6 1,03
TU2T0*FIIA XV 1U/ 2,6 2,6 250 300 6000 700 84,5 40,5 212x30xM6  @12x30xM6 1,06
1U230*FIIA XV 1U/ 3,2 3,12 250 300 6000 700 86,5 41,5 212x30xM6  @12x30xM6 1,09
TU250*FIIA XV 1U/ 3,8 3,64 250 300 6000 700 88.5 42,5 212x30xM6é6  @12x30xM6 1,12
1U270*FIIA XV 1U/ 4,3 4,16 250 300 6000 700 90,5 43,5 212x30xM6é6  @12x30xM6 1,17
1U290*FIIA XV 1U/ 4,9 4,94 250 300 6000 700 93.5 45 212x30xMé6  #12x30xM6 1.2
TU310*FIIA XV 1U/ 5,9 5,85 250 300 5000 700 97 46,8 212x30xM6  @12x30xM6 1,26
1U320*FIIA XV 1U/ 6,5 6,5 250 300 5000 700 98,5 48 212x30xMé6  @12x30xMé 1.3
1U340*FIIA XV 1u/7,8 7,94 220 260 5000 700 103.5 50 212x30xM6é6  g12x30xM6 1,36
TU360*FIIA XV 1U/ 9.8 9,88 190 230 4000 700 112,5 54,5 212x30xM6  #12x30xM6 1.5

*1 = ROTATION GAUCHE - ANTICLOCKWISE
*2 = ROTATION DROITE - CLOCKWISE

P1 = PRESSION MAXI D'EXERCICE - MAX. WORKING PRESSURE
P3 = PRESSION MAXI DE POINTE - MAX. PEAK PRESSURE

1137

MOTEUR AENGRENAGES UNIDIRECTIONNELS
UNIDIRECTIONAL GEAR MOTORS

GR. 2

to e e CEYC PRI Mg R
P1 P3  MAX MIN DxEXxF DxExF
2U410*EQOA XV 2U/ 4 4,2 260 300 3500 700 87,2 41,7 @13,5x30xM6 13,5x30xM6 2,2
2U430*E00A XV 2U/ 6 6 260 300 3500 700 90,2 43,2  13,5x30xM6 213,5x30xM6 2,3
2U450*EQOA XV 2U/9 8,4 260 300 3500 700 94,2 45,2 213,5x30xM6  213,5x30xM6 2,4
2U470*EQOA XV 2U/ 11 10,8 260 300 3500 700 98,2 47,2 213,5x30xM6  213,5x30xM6 2,5
2U490*EPOA Xv2u/ 14 14,4 250 290 3500 700 104,2 50,2 220,0x40xM8 213,5x30xMé6 2,7
2US510*EPOA XV 2u/ 17 16,8 230 270 3500 700 1082 52,2  20,0x40xM8 @13,5x30xM6 2,8
2U530*EPOA Xv2U/ 19 19.2 210 250 3000 700 1122 54,2 220,0x40xM8 213,5x30xMé6 2.9
2U550*EPOA XV 2U/ 22 22,8 200 240 3000 700 1182 57,2 ©20,0x40xM8 &13,5x30xM6 3,05
2US570*EQPA XV 2U/ 26 26,2 170 210 3000 700 1222 59.2  923,5x40xM8 ©20,0x40xM8 3,15
2U590*EQPA XV 2U/ 30 30 160 200 2500 700 130,2 63,2  923,5x40xM8 220,0x40xM8 3,4
2U610*EQPA XV 2U/ 34 34,2 150 190 2500 700 137.2 66,7 223,5x40xM8  220,0x40xM8 3,6
2U630*EQPA XV 2U/ 40 39,6 140 180 2000 700 146,2 71,2 223,5x40xM8 220,0x40xM8 3,8

*1 = ROTATION GAUCHE - ANTICLOCKWISE
*2 = ROTATION DROITE - CLOCKWISE

P1 = PRESSION MAXI D'EXERCICE - MAX. WORKING PRESSURE
P3 = PRESSION MAXI DE POINTE - MAX. PEAK PRESSURE

312

Disponibilités & Tarifs en ligne sur www.unidro-contarini.com/fr/disponibilites-tarifs
Availability & Rates online on www.unidro-contarini.com/fr/disponibilites-tarifs/

V=)
e

conTaRINe

ety

La société peut apporter foute modification au produit sans avis préalable.
The company reserves the right fo modify the product at any time without prior notice.



COURBES CARACTERISTIQUE

XV-2U

|XV-2U COURBES CARACTERISTIQUE DE DEBIT

90 - |
|
80 X\ -2U/34
AV-2U7/40
X\[-2U/2
XV-2U/30
70
X ')IIII')
60
c XV=2U71 XV-2U717
E 5
0 XV-2U/14
o
)
= 40
-E XV=-2U/11
Q2
'm 30 XV-21/9
[a] i it
20 =] e ____— xv-2U/6
=T . L XV-2U/4
10 — = —
O T T 1
0 1000 2000 3000 4000
Régime Tours/min
| XV-2U COUPLE MOTEUR
160 -
140
Xv-:U/40
120 XV-3U/3
100 + Xv-2U73D
XV-2U/26
c 80 Xv-1U/2R2
= | —XV-iU/19
= 60
5 ] ] X\=2U/1
3 | | | XV-2U/1
<) —
2 40 - //j/// XV-2U/11
2 ] — T 1 | t—xv-2u/9
g. 20 — e [ — XV-2U/6
o — — —/::’// YT
© ———— —
0 T T T
0 50 100 150 200 250

Pression de Refoulement bars

16




MODIFICATION DUSENS DE ROTATION

XV-2U

XV2-U avec FLASQUE 36,5 (ref. XU XU- 201)

Pour modifier le sens de rotation de la moteur XV- 2U on utilise le méme flasque avant et il n'est pas

nécessaire de le

changer.

Pendant les opérations de démontage et de remontage de la moteur, veiller a ne pas faire sortir les
garnitures et les joints anti-extrusion de leur logement, et a ne pas introduire dans la moteur de
corps étrangers tels que des copeaux ou de la saleté en général.

FLASQUE 36,5 (ref. XU - 201)

Enlever de| Enlever le| Enlever les Inverser la| Remonter Remonter les
I'arbre la| flasque avant. |engrenages et la| position de| flasque avantvis et serrer
clavette, bague I'arbre menant] précédemment les écrous ave
I'écrou et la supérieure. avec celle du|ldémonté un couple
rondelle. conducteur. veillant a nettoyer| entre 54 Nm et|
Dévisser et Attention I Attention !! les surfaces 58.9 Nm
enlever les vit La bague ne/lLe corps et Iqcontact corps-| Controler Si
de fixation. doit pas étre couvercle ne| base. I'arbre tourne
tournée. doivent pas quand

étre  tournés. I'opération est

Comme terminée.

référence, se

servir du

repére sur le

corps.

Note : avec ce systéme de changement de rotation, les trous d'entrée (IN) et e sortie (OUT) restent

toujours les mémes.

23



XV2-U avec FLASQUE @50 BH-HY (ref. XU - 210)

MODIFICATION DUSENS DE ROTATION

XV-2U

Pour modifier le sens de rotation de la moteur XV- 2U on utilise le méme flasque avant et il n'est pas
nécessaire de le changer.
Pendant les opérations de démontage et de remontage de la moteur, veiller a ne pas faire sortir les
garnitures et les joints anti-extrusion de leur logement, et a ne pas introduire dans la moteur de
corps étrangers tels que des copeaux ou de la saleté en général.

FLASQUE 250 BH-HY (ref. XU - 210)

Enlever de|l Enlever le| Enlever les| Inverser la| Remonter lel Remonter les
I'arbre la| flasque avant. |engrenages et la| position de| flasque avantlvis et serrer
clavette, bague I'arbre menant] précédemment les écrous ave
I'écrou et la supérieure. avec celle du|ldémonté enf un couple
rondelle. conducteur. veillant a nettoyer| entre 54 Nm et
Dévisser et Attention I! Attention !! les surfaces de 58.9 Nm
enlever les vit La bague ne/lLe corps et lg contact corps-| Controler Si
de fixation. doit pas étre couvercle ne| base. I'arbre tourne
tournée. doivent pas quand

étre  tournés. I'opération est]

Comme terminée.

référence, se

servir du

repére sur le

corps.

Note : avec ce systéme de changement de rotation, les trous d'entrée (IN) et e sortie (OUT) restent

toujours les mémes.

24



MODIFICATION DUSENS DE ROTATION

XV-2U

XV2-U avec FLASQUE @52 BH (ref. XU- 216 )

Pour modifier le sens de rotation de la moteur XV- 2U on utilise le méme flasque avant et il n'est pas

nécessaire de le changer.

Pendant les opérations de démontage et de remontage de la moteur, veiller a ne pas faire sortir les
garnitures et les joints anti-extrusion de leur logement, et a ne pas introduire dans la moteur de
corps étrangers tels que des copeaux ou de la saleté en général.

FLASQUE 952 BH (ref.XU- 216)

Dévisser et| Enlever le| Enlever les| Inverser la| Remonter lel Remonter les
enlever les vi{flasque avant. |engrenages et lal position de| flasque avantlvis et serrer
de fixation. bague I'arbre menant] précédemment les écrous ave
supérieure. avec celle du|ldémonté enf un couple
conducteur. veillant a nettoyer| entre 54 Nm et
Attention I! Attention !! les surfaces de 58.9 Nm
La bague ne/lLe corps et lg contact corps-| Controler Si
doit pas étre couvercle ne| base. I'arbre tourne
tournée. doivent pas quand
étre  tournés. I'opération est]
Comme terminée.
référence, se
servir du
repére sur le
corps.

Note : avec ce systéme de changement de rotation, les trous d'entrée (IN) et e sortie (OUT) restent

toujours les mémes.

25



MODIFICATION DUSENS DE ROTATION

XV-2U

XV2-U avec FLASQUE @80 (ref. XU- 217)

Pour modifier le sens de rotation de la moteur XV- 2U on utilise le méme flasque avant et il n'est pas
nécessaire de le changer.
Pendant les opérations de démontage et de remontage de la moteur, veiller a ne pas faire sortir les
garnitures et les joints anti-extrusion de leur logement, et a ne pas introduire dans la moteur de
corps étrangers tels que des copeaux ou de la saleté en général.

FLASQUE 280 (ref. XU- 217)

Enlever de|l Enlever le| Enlever les| Inverser la| Remonter lel Remonter les
I'arbre la| flasque avant. |engrenages et la| position de| flasque avantlvis et serrer
clavette, bague I'arbre menant] précédemment les écrous ave
I'écrou et la supérieure. avec celle du|ldémonté enf un couple
rondelle. conducteur. veillant a nettoyer| entre 54 Nm et
Dévisser et Attention I! Attention !! les surfaces de 58.9 Nm
enlever les vit La bague ne/lLe corps et lg contact corps-| Controler Si
de fixation. doit pas étre couvercle ne| base. I'arbre tourne
tournée. doivent pas quand

étre  tournés. I'opération est]

Comme terminée.

référence, se

servir du

repére sur le

corps.

Note : avec ce systéme de changement de rotation, les trous d'entrée (IN) et e sortie (OUT) restent

toujours les mémes.

26



MODIFICATION DUSENS DE ROTATION

XV-2U

XV2-U avec FLASQUE @82,5 SAE-A (ref. XU- 219)

Pour modifier le sens de rotation de la moteur XV- 2U on utilise le méme flasque avant et il n'est pas

nécessaire de le changer.

Pendant les opérations de démontage et de remontage de la moteur, veiller a ne pas faire sortir les
garnitures et les joints anti-extrusion de leur logement, et a ne pas introduire dans la moteur de
corps étrangers tels que des copeaux ou de la saleté en général.

FLASQUE 982,5 SAE-A (ref.XU- 219)

Dévisser et| Enlever le| Enlever les Inverser la| Remonter le| Remonter les
enlever les vi{flasque avant. |engrenages et la| position de| flasque avantlvis et serren
de fixation. bague I'arbre menant]| précédemment les écrous ave
supérieure. avec celle du|ldémonté enlun couple
conducteur. veillant a nettoyer| entre 54 Nm et|
Attention !! Attention !! les surfaces de 58.9 Nm
La bague ne/Le corps et lg contact corps-| Controler Si
doit pas étre couvercle ne| base. I'arbre tourne
tournée. doivent pas quand
étre  tournés. I'opération est]
Comme terminée.
référence, se€
servir du
repére sur le
corps.

Note : avec ce systéme de changement de rotation, les trous d'entrée (IN) et e sortie (OUT) restent

toujours les mémes.

27



moteur unidirectionnd - série XV

MOTEUR STANDARD EUROPENNE
FLASQUE AVANT 236,5 - ARBRE CONIQUE

X|2|uls51|02/E|P|O|A]|

Série X série XV
Groupe 2 groupe2
Catégorie U moteur unidirectionnel
Cylindrée 51 17
Flasque avant 02 | 36.5 STANDARD EUROPEENNE rotation & droite
Arbre E  COO001 - Conique 1:8 - 917.4 - M12x1.5 - clavette épaisseur 4
Gars IN P aspiration - @40 @20 M8
ouT| O refoulement- @30 @13.5 M6
Couvercle A standard
Tableau des données techniques
TYPE Cylindrée Pression Max. #Q CODE Q§
cma3/tour Plbar | P3bar Rotation a gauche Rotation a droite E
XV-2U/04 4,20 260 300 |[X 2U4101EOO AfX 2U4102E00O A 2 8 g
XV-2U/06 6,00 260 | 300 |X 2 U430LEOOA X 2U4302E0O A 3
XV-2U/09 8,40 260 300 | X 2U4501EOOA X 2U4502EO00O A
XV-2U/11 10,80 260 | 300 |X 2U4700EOQOOA X 2U4702E00 A
XV-2U/14 14,40 250 290 | X 2U4901EPOA X 2U4902EPO A 94
XV-2U/17 16,80 230 270 | X 2US5101EPOA X 2UB102EPO A N
XV-2U/19 19,20 210 250 | X 2UB301EPOA X 2US5302EPO A @
XV-2U/22 22,80 200 | 240 |X 2UB5500EPOA X 2U5502EPO A B 17,4
XV-2U/26 26,20 170 210 | X 2US5701EQP A X 2US5702EQP A M12x1.5
XV-2U/30 30,00 160 200 | X 2 US901EQP A X 2UB902EQP A
XV-2U/34 34,20 150 190 |[X 2UB10LEQP A X 2UB102EQP A ||
XV-2U/40 39,60 140 180 |X 2UG301EQP A X 2U6302EQP A K’
P1) Pression max de service - P3) Pression max de pointe 3 36,5 7 (5660 )
Pour applicationslourdesil est conseillé de vérifier le couple admissiblede I'arbre i \ o
<118 -
Tableau des dimensions T2 \\m
" w
TYPE Poids A B C D |E F D |E F "’\FY <
kg mm | mm | mm IN out | | o
XV-2U/04 2,200 87,2 | 41,7 | 77,2 | 813,5|30 M6x1 213,530 M6x1 - : T - ;—
XV-2U/06 2,300 90,2 | 43,2 | 80,2 | 913,5|30 M6x1 213,530 M6x1 - L
XV-20/09 | 2,400 | 942 | 452 | 842 | 0135|30| Méxl |@13,5|30] M6xl 4° o @ QI w
XV-2U/11 2,500 98,2 | 47,2 | 88,2 | #13,5|30 M6x1 213,530 M6x1
XV-2U/14 2,700 |104,2| 50,2 | 94,2 | 13,5|30| M6x1 220 |40| M8X1,25
XV-2U/17 2,800 108,2 | 52,2 | 98,2 | 913,5|30 M6x1 220 |40| M8X1,25 ‘ r ‘ A
XV-2U/19 2,900 |112,2| 54,2 | 102,2 | 13,5 |30| M6x1 220 |40| M8X1,25 1.7 \
XV-2U/22 3,050 |118,2| 57,2 | 108,2 | 13,5 |30| M6x1 220 |40| M8X1,25 T
XV-2U/26 3,150 |122,2| 59,2 | 112,2| 220 |40| M8X1,25 | 23,5 |40| M8X1,25
XV-20/30 | 3,400 |130,2| 63,2 | 120,2| 220 |40| M8XL,25 | 223,5 |40| M8XL,25 875 . 324 %2 875
XV-2U/34 3,600 137,2 | 66,7 | 127,2 | 220 [40| M8X1,25 | 23,5 40| M8X1,25 5 o)
XV-2U/40 3,800 146,2 | 71,2 | 136,2 | 220 [40| M8X1,25 | 23,5 40| M8X1,25 © @
0| 8 ﬁ
~ o i g
&
% © @ :

26/08/04 X2P5102EPOAL
T.1 = 54+58.9 [Nm] - couple de serrage vis M10 T.3 = 40 [Nm] - couple de serrage - clé 19
T.2 =233.2 [Nm] - couple admissible de I'arbre (N.B. Pour le choix de I'arbre, vérifier toujours le couple admissible).
XU201 francais 06/07/2009

50




Planche desvariantes

FLASQUE AVANT 236,5

XV-2U

FLASQUE AVANT 36,5 Arbre Couvercle
Rotation a gauche ‘ Rotation a droite Rotation a gauche Rotation a droite
CI001 - Cylindrique CI002 - Cylindrique
o1 02 T2=441[Nm] || T2= E?.E [Nm] B A
-
g 4 : EE
== %{ == %
[ ® ] 5
6.45,| 30 | 8.7, 238,
C0001 - Conique C0002 - Conique [
o
03 04 | 4 L%ﬁ_ 233.3 INm] | . T2= 23?0.2 INm] | £ % B
= - H<15 o =
g | J gc 4 i B g 3
I~ @ ) %
6,45 12,5 8,65 ‘13 @
24,5 14,8
SCF02 - Cannelé SCFO03 - Cannelé
o
.2 =86. 2=8¢t.
o 08 ":162;61[Nm] G ,.:131-5 1iNm] |y @ c
DIN 5482 17x14 z DIN 5482 - 17x14 b= N
~\ouT
6.55, 13 6,55, 18.8
25 - 25 SCFO04 - Cannelé SCFO1 - Cannelé [
g 5 T.2=67.1[Nm] || T2=862Nm] | || & % %
o { rr} 08 5155t i BN Bas2 - 17x14 g E g D
o g £ -
Q o @ e 2
OUT @ 12 ING 12 ING 12 ouT @ 12 s s
1 225 82p 418
Cylindrée Corps standard @) N
TYPE CODE Cylindrée  cm3Jtour, Filetages standard . - H - \
XV-2U/04 41 4 O-O0| S-R| B-B|L-M| Z2-Z ” &0 60 ’@'
K
XV-2U/06 43 6 0-0[s-R|B-B|L-M|z-Z = =] =5
XV-2U/09 45 9 O-0|S-R|B-B|L-M|2Zz2-Z Drainage intérieur L
XV-2U/11 47 11 O-O0| S-R| B-B|L-M| zZ2-Z
XV-2U/14 49 14 P-O| S-R|C-B|L-M| zZ-Z O
XV-2U/17 51 17 P-O| S-R|C-B|L-M| Z2-Z
XV-2U/19 53 19 P-O| S-R|C-B|L-M| Z-Z
XV-2U/22 55 22 P-O| S-R|C-B|L-M| Z-Z
XV-2U/26 57 26 Q-P| S-R|D-C|L-M| Z2-Z Drainage exterieur
XV-2U/30 59 30 Q-P| S-S | D-C|L-M| 2zZ-Z
XV-2U/34 61 34 Q-P| S-S | D-C|L-M| 2zZ-Z
XV-2U/40 63 40 Q-P| S-S | D-C|L-M| Z-Z
Tableau des combinaisons des bridages et
filetages standard disponibles en magasin
Corps (filetages et bridages)
/8"BSP 12'BSP /4"BSP 1"BSP _M14x1,5 _M16x1.5 _M18x1,5
A B C E § D E F G
M20x1,5 22x1,5 1-16"12UNF 7/8"-14UNF __1-5/16"-12UNF M6x1 M8x1.25
H I N L M | N 2 : o SFﬁ P
* | @30 ® _|g40
M6x1 M6x1 _ M6x1 M8x1.25 | M6x1
3 1 o1 5, © 0 eJu 0 Corps
jo s| & OL8 T § (O< ~=U3 O,, ™~ V  Renfermé
XuU201 francais 06/07/2009




moteur unidirectionnd - série XV

MOTEUR STANDARD EUROPENNE
FLASQUE AVANT 236,5 - ARBRE CONIQUE

X|2|uls1|02|E|C|B|A]|

Série
Groupe
Catégorie
Cylindrée

Flasque avant 02

série XV
groupe 2

moteur unidirectionnel

17

@36.5 STANDARD EUROPEENNE rotation & droite

Arbre E  COO001 - Conique 1:8 - 917.4 - M12x1.5 - clavette épaisseur 4
IN C  aspiration - 3/4" GAS
Corps "
ouT| B refoulement- 1/2" GAS
Couvercle A standard
Tableau des données techniques
TYPE Cylindrée Pression Max. #Q CODE Q§

cma3/tour Plbar | P3bar Rotation a gauche Rotation a droite E
XV-2U/04 4,20 260 300 | X 2U4101EBBAJX 2U4102EBB A 3 8 g @
XV-2U/06 6,00 260 | 300 |X 2 U4301EBB A X 2U4302EBB A i
XV-2U/09 8,40 260 300 |[X 2U4501EBBA X 2U4502EBB A O @)
XV-2U/11 10,80 260 300 |[X 2U4701EBB A X 2U4702EBB A
XV-2U/14 14,40 250 290 | X 2U4901ECBA X 2U4902ECB A 9.4
XV-2U/17 16,80 230 270 | X 2U5101ECBA X 2U5102ECB A M
XV-2U/19 19,20 210 250 |X 2U5B301ECBA X 2UB302ECB A @
XV-2U/22 22,80 200 240 | X 2U5501ECBA X 2U5502ECB A @ 174
XV-2U/26 26,20 170 210 |[X 2U5701EDCA X 2U5702EDC A L M12x1.5
XV-2U/30 30,00 160 200 |[X 2U5901EDCA X 2U5902EDC A ﬁ
XV-2U/34 34,20 150 190 | X2UBLOIEDCA X 2U6102EDC A P
XV-2U/40 39,60 140 180 |[X 2UGB301EDCA X 2UB302EDC A %

P1) Pression max de service - P3) Pression max de pointe

78
T.3 \

36,5 7 (35%)

Pour applicationslourdesil est conseillé de vérifier le couple admissiblede I'arbre o
<118 b
Tableau des dimensions T.2 4\\_@1@
i ol
TYPE Poids A B c D D ;\sz 2
kg mm mm mm IN ouT \ \ ©
|
XV-2U/04 2,200 87,2 41,7 77,2 1/2" BSPP 1/2" BSPP @ g 2—
XV-2U/06 2,300 90,2 43,2 80,2 1/2" BSPP 1/2" BSPP -
XV-2U/09 2,400 94,2 45,2 84,2 1/2" BSPP 1/2" BSPP &} @D o
XV-2U/11 2,500 98,2 47,2 88,2 1/2" BSPP 1/2" BSPP
XV-2U/14 2,700 104,2 50,2 94,2 3/4" BSPP 1/2" BSPP
XV-2U/17 2,800 108,2 52,2 98,2 3/4" BSPP 1/2" BSPP — -
XV-2U/19 2,900 112,2 54,2 102,2 3/4" BSPP 1/2" BSPP 15 74
XV-2U/22 3,050 118,2 57,2 108,2 3/4" BSPP 1/2" BSPP ' TA
XV-2U/26 3,150 122,2 59,2 112,2 1" BSPP 3/4" BSPP 96.2
XV-2U/30 3,400 130,2 63,2 120,2 1" BSPP 3/4" BSPP 875 324 : 63.8 8.75
XV-2U/34 3,600 137,2 66,7 127,2 1" BSPP 3/4" BSPP T
XV-2U/40 | 3800 | 1462 | 712 | 1362 |  1"BSPP 3/4" BSPP O O
N
3
0
< |
9| 1S
[52]
elOd
26/08/04 X2PS102ECBAT
T.1 = 54+58.9 [Nm] - couple de serrage vis M10 T.3 = 40 [Nm] - couple de serrage - clé 19
T.2 =233.2 [Nm] - couple admissible de I'arbre (N.B. Pour le choix de I'arbre, vérifier toujours le couple admissible).
Xu207 francais 06/07/2009

52




Planche desvariantes

FLASQUE AVANT 236,5

XV-2U

FLASQUE AVANT 36,5 Arbre Couvercle
Rotation a gauche ‘ Rotation a droite Rotation a gauche Rotation a droite
CI001 - Cylindrique CI002 - Cylindrique
o1 02 T2=441[Nm] || T2= E?.E [Nm] B A
-
g 4 : EE
== %{ == %
[ ® ] 5
6.45,| 30 | 8.7, 238,
C0001 - Conique C0002 - Conique [
o
03 04 | 4 L%ﬁ_ 233.3 INm] | . T2= 23?0.2 INm] | £ % B
= - H<15 o =
g | J gc 4 i B g 3
I~ @ ) %
6,45 12,5 8,65 ‘13 @
24,5 14,8
SCF02 - Cannelé SCFO03 - Cannelé
o
.2 =86. 2=8¢t.
o 08 ":162;61[Nm] G ,.:131-5 1iNm] |y @ c
DIN 5482 17x14 z DIN 5482 - 17x14 b= N
~\ouT
6.55, 13 6,55, 18.8
25 - 25 SCFO04 - Cannelé SCFO1 - Cannelé [
g 5 T.2=67.1[Nm] || T2=862Nm] | || & % %
o { rr} 08 5155t i BN Bas2 - 17x14 g E g D
o g £ -
Q o @ e 2
OUT @ 12 ING 12 ING 12 ouT @ 12 s s
1 225 82p 418
Cylindrée Corps standard @) N
TYPE CODE Cylindrée  cm3Jtour, Filetages standard . - H - \
XV-2U/04 41 4 O-O0| S-R| B-B|L-M| Z2-Z ” &0 60 ’@'
K
XV-2U/06 43 6 0-0[s-R|B-B|L-M|z-Z = =] =5
XV-2U/09 45 9 O-0|S-R|B-B|L-M|2Zz2-Z Drainage intérieur L
XV-2U/11 47 11 O-O0| S-R| B-B|L-M| zZ2-Z
XV-2U/14 49 14 P-O| S-R|C-B|L-M| zZ-Z O
XV-2U/17 51 17 P-O| S-R|C-B|L-M| Z2-Z
XV-2U/19 53 19 P-O| S-R|C-B|L-M| Z-Z
XV-2U/22 55 22 P-O| S-R|C-B|L-M| Z-Z
XV-2U/26 57 26 Q-P| S-R|D-C|L-M| Z2-Z Drainage exterieur
XV-2U/30 59 30 Q-P| S-S | D-C|L-M| 2zZ-Z
XV-2U/34 61 34 Q-P| S-S | D-C|L-M| 2zZ-Z
XV-2U/40 63 40 Q-P| S-S | D-C|L-M| Z-Z
Tableau des combinaisons des bridages et
filetages standard disponibles en magasin
Corps (filetages et bridages)
/8"BSP 12'BSP /4"BSP 1"BSP _M14x1,5 _M16x1.5 _M18x1,5
A B C E § D E F G
M20x1,5 22x1,5 1-16"12UNF 7/8"-14UNF __1-5/16"-12UNF M6x1 M8x1.25
H I N L M | N 2 : o SFﬁ P
* | @30 ® _|g40
M6x1 M6x1 _ M6x1 M8x1.25 | M6x1
3 1 o1 5, © 0 eJu 0 Corps
jo s| & OL8 T § (O< ~=U3 O,, ™~ V  Renfermé
XuU201 francais 06/07/2009




moteur unidirectionnd - série XV

MOTEUR TYPE "BH"
FLASQUE AVANT 250 MODELE - ARBRE CONIQUE

XV-2U

X|2|uls1|12|F|S|R|A]|

Série X série XV
Groupe 2 groupe2
Catégorie U moteur unidirectionnel
Cylindrée 51 17
Flasque avant 12 @50 STANDARDISATION ALLEMANDE BH rotation a droite
Arbre F  C0O002 - Conique 1:5 - g17.4 - M12x1.5 - clavette épaisseur 3
IN S aspiration - @40 a 45° @20 M6
Corps
ouT| R refoulement- @35 a 45° @15 M6
Couvercle A standard
| 98
Tableau des données techniques 60
TYPE Cylindrée Pression Max. CODE
Q Qx O
— —— Bl
cma3/tour Plbar | P3bar Rotation a gauche Rotation a droite N ol
XV-2U/04 4,20 260 300 |[X2U4111FSRA|X 2U4112FSR A @% @ © @
XV-2U/06 6,00 260 | 300 |X 2U4311FSRA X 2U4312FSR A NELHZN
XV-2U/09 8,40 260 300 | X2U4511FSRA X2U4512F SR A /g
XV-2U/11 10,80 260 300 | X 2U4711FSRA X2U4712FSR A
XV-2U/14 14,40 250 290 | X 2U4911FSRA X2U4912FSRA © 9,2
XV-2U/17 16,80 230 270 | X 2UB111FSRA X2UB112FSR A 1 é
XV-2U/19 19,20 210 | 250 |X 2U5311FSRA X 2U5312F SR A L @ 174
XV-2U/22 22,80 200 240 | X 2UB5511FSRA X2U5512FSRA . M12x1.5
XV-2U/26 26,20 170 210 | X 2U5711FSRA X 2U5712F SR A /Mﬂ
XV-2U/30 30,00 160 200 | X 2UB911FSS A X2UB912FSS A —
XV-2U/34 34,20 150 190 | X2UBLI1IFSS A X2U6112FSS A % ?//:
XV-2U/40 39,60 140 180 | X 2UB311FSSA X2UG6312FSS A
P1) Pression max de service - P3) Pression max de pointe T.3\ 50 f7 (355)
Pour applicationslourdesil est conseillé de vérifier le couple admissiblede I'arbre <11:5 ©
: ; T2 \Eg
Tableau des dimensions \ T T o
TYPE Poids A B c D |E F D |E F AN ©,
kg mm mm mm IN ouT L §
XV-2U/04 2,100 87,2 | 386 | 77,2 | w15 |35| M6x1 220 |40, Me6x1 m 5 Q
XV-2U/06 2,200 90,2 | 38,6 | 80,2 | @15 |35| M6x1 220 |40, M6x2 > DII.IJ
XV-2U/09 2,300 94,2 | 40,6 | 84,2 | @15 (35| M6x1 220 |40, M6x3 i o
XV-2U/11 2,400 98,2 | 450 | 88,2 | @15 (35| M6x1 220 (40| Mé6x4
XV-2U/14 2,600 104,2 | 45,0 | 94,2 | @15 |35 M6x1 220 |40 M6x5 w
XV-2U/17 2,700 108,2| 45,0 | 98,2 | @15 |35| M6xl 220 |40, M6x6 Y
XV-2U/19 2,800 112,2 | 45,0 | 102,2| @15 |35 M6x1 220 |40 M6x7 / 15,7
XV-2U/22 2,950 118,2| 52,5 | 108,2 | @15 |35| Me6x1 220 |40, M6x8 TA
XV-2U/26 3,050 122,2 | 52,5 | 112,2| @15 |35 M6x1 220 |40 M6x9
XV-2U/30 3,300 130,2 | 60,7 | 120,2 | 220 |40| Mé6x1 220 |40 M6x10
XV-2U/34 3,500 137,2| 60,7 | 127,2 | 220 |40| M6x1 220 |40 M6x11
XV-2U/40 3,700 146,2 | 60,7 | 136,2 | 220 [40| M6x1 220 |40 M6x12

T.1 = 54+58.9 [Nm] - couple de serrage vis M10

T.3 = 40 [Nm] - couple de serrage - clé 19

T.2 =233.2 [Nm] - couple admissible de I'arbre (N.B. Pour le choix de I'arbre, vérifier toujours le couple admissible).

@ 10,5

6/08/04

X2PSH2FSRANFE

Xu210 francais

06/07/2009

54




Planche desvariantes

FLASQUE AVANT @50 - "BH" gabarié

XV-2U

FLASQUE AVANT g50 - "BH" gabarié Arbre Couvercle
Rotation a gauche ‘ Rotation a droite Rotation a gauche Rotation a droite
CI001 - Cylindrique CI002 - Cylindrique
11 12 T.2=441[Nm] | N T.2 = 67.5 [Nm] B A
- = o <18 f. Q)
A 5‘ 2 4 by kJ & é{ 4
B = S|
me by u %
ph Lﬁ Jlr ol
J 645 125
645/ | 30 | ]
21,5
C0001 - Conique C0002 - Conique [
o
13 1 | 5 T.<2] 1:3233-:;.2 N[Nm] E| Ti 1_:523?’;2 INm] | ¢ % B
§ ;J é N 4 § 5 | &% E] -
i |
R
=] o & o
645 15 125 s | 13
14.8
SCFO03 - Cannelé
o
e Fr‘.sz;ese.l Nm] |y % c
DIN 5482 - 17x14 -
i
s \ouT
6.55 18.8
325 325 L
5 5
18 g g D
IN & 12 oUT @ 12
Cylindrée Corps standard e N
TYPE CODE Cylindrée  cm3/tour, Filetages standard _ ey | apeEN
XV-2U/04 41 4 0-0|S-R|B-B|L-M|z-Z & @
XV-2U/06 43 6 O-O0|S-R|B-B|L-M| z-Z 60 || |80
XV-2U/09 45 9 0O-0|S-R | B-B|L-M| Z-Z Drainage intérieur
XV-2U/11 47 11 0-0|S-R|B-B|L-M|2z-Z ]
XV-2U/14 49 14 P-O| S-R|C-B|L-M| Z-Z o
XV-2U/17 51 17 P-O| S-R|C-B|L-M| Z-Z .
XV-2U/19 53 19 P-O| S-R|C-B|L-M| Z2-Z E@
XV-2U/22 55 22 P-O| S-R|C-B|L-M| Z-Z
XV-2U/26 57 26 Q-P| S-R|D-C|L-M| Z2-Z Drainage exterieur
XV-2U/30 59 30 Q-P| S-S | D-C|L-M| Z2-Z
XV-2U/34 61 34 Q-P| S-S | D-C|L-M| Z-Z
XV-2U/40 63 40 Q-P| S-S | D-C|L-M| Z-Z

Tableau des combinaisons des bridages et

filetages standard disponibles en magasin

Corps (filetages et bridages)

P Je— P 1"BSP M14x1,5 M16x1.5 M18x1,5
% A @ B % Q C % § D :@: E jgi F i@j G
M20x1,5 M22x1,5 1-16"12UNF 7/8"-14UNF [ Méx1 M8x1.25
B A L
i : g
H I ) L M b > (0] &Fé P
* @30 ® _|g40
M8x1.25 M6x1 M6x1 - M6x1 M6x1
W B & = & Corps
3 \ 13 0 [7r) [Te)
§IE@) QL {Qi R % s 8 0O[q T8 1 Ol mUu gl O] '~V  Renfermé
L2 o0 S 12 g3s @40 48 38 38
XU210 francais 06/07/2009

55




moteur unidirectionnd - série XV

MOTEUR TYPE "HY"

FLASQUE AVANT 250 MODELE - ARBRE CONIQUE

XV-2U

X|2|uls51|22|F|S|R|A]|

Série X série XV
Groupe 2 groupe2
Catégorie U moteur unidirectionnel
Cylindrée 51 17
Flasque avant 22 (50 STANDARDISATION ALLEMANDE HY rotation a droite
Arbre F  C0O002 - Conique 1:5 - g17.4 - M12x1.5 - clavette épaisseur 3
IN S aspiration - @40 a 45° @20 M6
Corps
ouT| R refoulement- @35 a 45° @15 M6
Couvercle A standard
Tableau des données techniques
TYPE Cylindrée Pression Max. #Q CODE Q§
cma3/tour Plbar | P3bar Rotation a gauche Rotation a droite
XV-2U/04 4,20 260 300 | X 2U4121FSRAJX 2U4122FSR A
XV-2U/06 6,00 260 | 300 |X 2U4320LFSRA X 2U4322FSR A
XV-2U/09 8,40 260 300 | X 2U4521F SR A X 2U4522F SR A -
XV-2U/11 10,80 260 300 | X 2U4721FSRA X2U4722FSRA
XV-2U/14 14,40 250 290 | X 2U4921FSRA X2U4922FSRA ® 9.2
XV-2U/17 16,80 230 270 | X 2UB121FSRA X 2UbB5122FSRA K. §
XV-2U/19 19,20 210 250 | X 2U5321FSRA X 2U5322FSR A L @ 174
XV-2U/22 22,80 200 240 | X 2UB521FSRA X 2U5522FSRA M12x 1.5
XV-2U/26 26,20 170 210 | X 2U5721FSRA X 2U5722FSRA
XV-2U/30 30,00 160 200 | X 2UB921FSS A X 2UB922FSS A ﬁ
XV-2U/34 34,20 150 | 190 |X 2U6121FSS A X 2U6122FSS A % @
XV-2U/40 39,60 140 180 | X 2UB321FSS A X2U6322FSS A
P1) Pression max de service - P3) Pression max de pointe T3 50 17 {50k)
Pour applicationslourdesil est conseillé de vérifier le couple admissible de I'arbre < 135\ ®
. . T.2 \\:1:1
Tableau des dimensions \ T ©
TYPE Poids A B C D | E F D | E F NN o]
kg mm | mm | mm IN ouT L_1 &
XV-2U/04 2,100 87,2 | 386 | 77,2 | @15 (35| Me6x1l 220 |40, Me6x1 m T a ®
XV-2U/06 2,200 90,2 | 38,6 | 80,2 | @15 (35| M6x1 220 |40, M6x2 ) 01m
XV-2U/09 2,300 94,2 | 40,6 | 84,2 | @15 (35| M6x1 220 |40, M6x3 < © o
XV-2U/11 2,400 98,2 | 450 | 88,2 | @15 (35| M6x1 220 (40| Mé6x4
XV-2U/14 2,600 104,2 | 45,0 | 94,2 | @15 |35 M6x1 220 |40 M6x5 ; w
XV-2U/17 2,700 108,2 | 45,0 | 98,2 | @15 |35| M6x1 220 |40, M6x6 N /S,
XV-2U/19 2,800 112,2 | 45,0 | 102,2| @15 |35 M6x1 220 |40 M6x7 15,7
XV-2U/22 2,950 118,2| 52,5 | 108,2 | @15 |35| Me6x1 220 |40, M6x8 TA
XV-2U/26 3,050 122,2 | 52,5 | 112,2| @15 |35 M6x1 220 |40 M6x9
XV-2U/30 3,300 130,2 | 60,7 | 120,2 | 220 |40| Mé6x1 220 |40 M6x10
XV-2U/34 3,500 137,2| 60,7 | 127,2 | 220 |40| M6x1 220 |40 M6x11
XV-2U/40 3,700 146,2 | 60,7 | 136,2 | 220 [40| M6x1 220 |40 M6x12 I
o
IS
26/08104 X2P5122FSRAIft
T.1 = 54+58.9 [Nm] - couple de serrage vis M10 T.3 = 40 [Nm] - couple de serrage - clé 19
T.2 =233.2 [Nm] - couple admissible de I'arbre (N.B. Pour le choix de I'arbre, vérifier toujours le couple admissible).
XU213 francais 06/07/2009

56




Planche desvariantes

FLASQUE AVANT g50-"HY" gabarié

XV-2U

FLASQUE AVANT g50 - "HY" gabarié Arbre Couvercle
Rotation a gauche ‘ Rotation a droite Rotation a gauche Rotation a droite
CI001 - Cylindrique CI002 - Cylindrique
21 22 T.2=441[Nm] | N T.2 = 67.5 [Nm] B A
. E = <11:8 f. E
EIR LN EENE 4 4
=EItR u; %
ph Lﬁ Jlr ol
6,45 125
MLL ]
21,5
C0001 - Conique C0002 - Conique [
o
T.2=233.2[Nm] T.2=233.2[Nm] @
23 24 Y Sre, wy E ¥ ars, o F g B
§ 7 J fég s S | 85 e s
[ % 1 %
= o = S
645 215 |125 s | 13
14.8
SCF03 - Cannelé
o
e Fr‘.sz;ese.l Nm] |y % c
DIN 5482 - 17x14 - =
s \ouT
6.55 18.8
325 325 L
5 5
28 g g D
IN & 12 oUT @ 12
Cylindrée Corps standard e N
TYPE CODE Cylindrée  cm3/tour, Filetages standard _ ey | apeEN
XV-2U/04 41 4 0-0|S-R|B-B|L-M|z-Z & @
XV-2U/06 43 6 O-O0|S-R|B-B|L-M| z-Z 60 || |80
XV-2U/09 45 9 0O-0|S-R | B-B|L-M| Z-Z Drainage intérieur
XV-2U/11 47 11 O-O0| S-R| B-B|L-M| zZ2-Z ]
XV-2U/14 49 14 P-O| S-R|C-B|L-M| Z-Z o
XV-2U/17 51 17 P-O| S-R|C-B|L-M| Z-Z .
XV-2U/19 53 19 P-O| S-R|C-B|L-M| Z2-Z E@
XV-2U/22 55 22 P-O| S-R|C-B|L-M| Z-Z
XV-2U/26 57 26 Q-P| S-R|D-C|L-M| Z2-Z Lrainage exterieur
XV-2U/30 59 30 Q-P| S-S | D-C|L-M| Z2-Z
XV-2U/34 61 34 Q-P| S-S | D-C|L-M| Z-Z
XV-2U/40 63 40 Q-P| S-S | D-C|L-M| Z-Z

Tableau des combinaisons des bridages et

filetages standard disponibles en magasin

Corps (filetages et bridages)

P Je— P 1"BSP M14x1,5 M16x1.5 M18x1,5
% A @ B % Q C % § D :@: E jgi F i@j G
M20x1,5 M22x1,5 1-16"12UNF 7/8"-14UNF [ Méx1 M8x1.25
B A L
i : g
H I ) L M b > (0] &Fé P
* @30 ® _|g40
M8x1.25 M6x1 M6x1 - M6x1 M6x1
W B & = & Corps
3 \ 13 0 [7r) [Te)
§IE@) QL {Qi R % s 8 0O[q T8 1 Ol mUu gl O] '~V  Renfermé
L2 o0 S 12 g3s @40 48 38 38
XU213 francais 06/07/2009

57




moteur unidirectionnel - serie XV XV-2U

MOTEUR TYPE "BH" STANDARDISATION ALLEMANDE
FLASQUE AVANT 252 MODELE - ARBRE QUEUE FRAISEE

X|2|uls1|82]/c|s|R|A]|

Série X série XV

Groupe 2 groupe2

Catégorie U moteur unidirectionnel
Cylindrée 51 17

Flasque avant 32 | @52 STANDARDISATION ALLEMANDE rotation a droite (avec OR)

Arbre C  CFO001 - Queue fraisée @15 - épaisseur 8 (standardisation allemande "BH")
IN S aspiration - @40 a 45° @20 M6
Corps
ouT| R refoulement- @35 a 45° @15 M6
Couvercle A standard
XU216
Tableau des données techniques
TYPE Cylindrée Pression Max. #Q CODE Q§
cma3/tour Plbar | P3bar Rotation a gauche Rotation a droite o ©
XV-2U/04 4,20 260 300 |[X 2U4131CSRA|X 2U4132CSR A © «©
XV-2U/06 6,00 260 | 300 |X 2U4331CSRA X 2U4332CSRA
XV-2U/09 8,40 260 300 | X2U4531CSRA X2U4532CSR A
XV-2U/11 10,80 260 300 | X 2U4731CSRA X2U4732CSRA o 88 @ 19
XV-2U/14 14,40 250 290 | X 2U4931CSRA X2U4932CSRA g ?3‘ @ 83
XV-2U/17 16,80 230 270 | X 2UB131CSRA X2U5B5132CSRA %f&
XV-2U/19 19,20 210 250 | X 2U5331CSRA X 2U5332CSRA ({Q/
XV-2U/22 22,80 200 240 | X 2U5531CSRA X2U5B532CSRA ~
XV-2U/26 26,20 170 210 | X 2U5731CSRA X2U5732CSRA bl
XV-2U/30 30,00 160 200 | X 2UB931CSSA X2UbB932CSS A @ 30 %H‘ “
XV-2U/34 34,20 150 190 |X 2UB181CSSA X2U6132CSS A s 42 82
XV-2U/40 39,60 140 180 | X 2UB331CSSA X2U6332CSS A T2 @ 168 ©
P1) Pression max de service - P3) Pression max de pointe \ m’ =
Pour applicationslourdesil est conseillé de vérifier le couple admissible de I'arbre oy -1
o # W
Tableau des dimensions e <
TYPE Poids A B c D |E F D |E F 52 17 (%58)
~ ~OR47,30X 2,62
kg mm mm mm IN ouT ‘ \
XV-2U/04 2,100 | 87,2 | 386 | 77,2 | 915 |35 M6xl | 220 |40| M6xl =
XV-2U/06 2,200 90,2 | 38,6 | 80,2 | @15 |35 M6x1 220 |40 M6x2 m g
XV-2U/09 2,300 | 94,2 | 40,6 | 84,2 | @15 |35| M6xl 220 |40| M6x3 > DI'-”
XV-2U/11 2,400 98,2 | 45,0 | 88,2 | @15 |35 M6x1 220 |40 M6x4 < © b [ O
XV-2U/14 2,600 |104,2| 450 | 94,2 | @15 |35 Me6xl 220 |40| M6x5
XV-2U/17 2,700 108,2 | 45,0 | 98,2 | @15 |35 M6x1 220 |40 M6x6 I w
XV-2U/19 2,800 |112,2| 45,0 |102,2| @15 |35 Meéxl 220 |40| M6x7 T
XV-2U/22 2,950 118,2 | 52,5 | 108,2 | @15 |35 M6x1 220 |40 M6x8 15,7
XV-2U/26 3,050 |122,2| 52,5 |112,2| @15 |35 Meéxl 220 |40| M6x9 TA 143
XV-2U/30 3,300 130,2 | 60,7 | 120,2| 220 |40 M6x1 220 |40 M6x10 * —
XV-2U/34 | 3,500 |137,2| 60,7 | 127.2| 220 [40| Méx1 | 220 |40| Méxil N
XV-2U/40 3,700 146,2 | 60,7 | 136,2 | 220 |40 M6x1 220 |40 M6x12 =3
/7 o
§ e
&> 0

26/08/04 XZPS132LSRAUfH

T.1 =54+58.9 [Nm] - couple de serrage vis M10
T.2 = 60.5 [Nm] - couple admissible de I'arbre (N.B. Pour le choix de I'arbre, vérifier toujours le couple admissible).

XU216 frangais 06/07/2009

58



Planche desvariantes

FLASQUE AVANT 52 "BH" allemande

XV-2U

FLASQUE AVANT @52 "BH" allemande Arbre Couvercle
Rotation a gauche ‘ Rotation a droite Rotation a gauche Rotation a droite
CF001 - Queue fraisée SCFO05 - Cannelé
32 T.2=605[Nm] | T".iz gg.z INm] | A
i g 2 DIN 5482 - 17x14
& =
I s
] 1Y
65 3 i 28
SCFO1 - Cani elé [
o
T.2=86.2[N 7]
m=16 =9 (Nm] L a B
DIN 5482 - 17x14 =
o
@ c
q
\ouT
o o
@ 2 |p
o o
Cylindrée Corps standard e N
TYPE CODE Cylindrée  cm3Jtour, Filetages standard _ ey | apeEN
XV-2U/04 41 4 0-0|S-R|B-B|L-M| Z-Z & @
XV-2U/06 43 6 O-O0|S-R|B-B|L-M| z-Z 60_|| |60
XV-2U/09 45 9 0O-0|S-R | B-B|L-M| Z-Z Drainage intérieur
XV-2U/11 47 11 O-O0| S-R| B-B|L-M| zZ2-Z ]
XV-2U/14 49 14 P-O| S-R|C-B|L-M| Z-Z o
XV-2U/17 51 17 P-O| S-R|C-B|L-M| Z-Z .
XV-2U/19 53 19 P-O| S-R|C-B|L-M| Z2-Z E@
XV-2U/22 55 22 P-O| S-R|C-B|L-M| Z-Z
XV-2U/26 57 26 Q-P| S-R|D-C|L-M| Z2-Z Drainage exterieur
XV-2U/30 59 30 Q-P| S-S | D-C|L-M| 2z2-Z
XV-2U/34 61 34 Q-P| S-S | D-C|L-M| 2zZ-Z
XV-2U/40 63 40 Q-P| S-S | D-C|L-M| 2z2-Z

Tableau des combinaisons des bridages et

filetages standard disponibles en magasin

Corps (filetages et bridages)

P Je— P 1"BSP M14x1,5 M16x1.5 M18x1,5
% A @ B % Q C % § D :@: E jgi F i@j G
M20x1,5 M22x1,5 1-16"12UNF 7/8"-14UNF [ Méx1 M8x1.25
B A L
i : g
H I ) L M b > (0] &Fé P
* @30 ® _|g40
M8x1.25 M6x1 M6x1 - M6x1 M6x1
W B & = & Corps
3 \ 13 0 [7r) [Te)
§IE@) QL {Qi R % s 8 0O[q T8 1 Ol mUu gl O] '~V  Renfermé
L2 o0 S 12 g3s @40 48 38 38
XU216 francais 06/07/2009

59




moteur unidirectionnd - série XV

MOTEUR STANDARDISATION ALLEMANDE
FLASQUE AVANT 280 - ARBRE CONIQUE

X|2|u|s51|42|F|S|R|A|

Série X série XV
Groupe 2 groupe2
Catégorie U moteur unidirectionnel
Cylindrée 51 17
Flasque avant 42 (@80 STANDARDISATION ALLEMANDE rotation & droite (avec OR)
Arbre F  C0O002 - Conique 1:5 - g17.4 - M12x1.5 - clavette épaisseur 3
IN S aspiration - @40 a 45° @20 M6
Corps
ouT| R refoulement- @35 a 45° @15 M6
Couvercle A standard
117
Tableau des données techniques o8
TYPE Cylindrée Pression Max. CODE
Q) Ot q 5
cma3/tour Plbar | P3bar Rotation a gauche Rotation a droite E ]
XV-2U/04 4,20 260 300 | X 2U4141FSRAJX 2U4142FSR A S8 @@ 8
XV-2U/06 6,00 260 | 300 |X 2U4341FSRA X 2U4342FSR A
XV-2U/09 8,40 260 300 | X 2U4541FSRA X2U4542F SR A O
XV-2U/11 10,80 260 300 | X 2U4741FSRA X2U4742FSRA
XV-2U/14 14,40 250 290 | X 2U4941FSRA X2U4942FSRA 92
m
XV-2U/17 16,80 230 270 | X 2UB141FSRA X2UbB5142FSRA @ OR75:82X 1,78
XV-2U/19 19,20 210 250 | X 2U5341FSRA X 2U5342FSRA
XV-2U/22 22,80 200 240 | X 2UB5541FSRA X2U5542FSRA D 17,4 \ ®
XV-2U/26 26,20 170 210 | X 2U5741FSRA X2U5742FSRA M12x1.5 o \
XV-2U/30 30,00 160 200 | X 2UB941FSS A X2U5B942FSS A \ :.
XV-2U/34 34,20 150 190 | X2UBL41FSSA X2U6142FSS A =
XV-2U/40 39,60 140 180 | X 2UB341FSSA X2UG6342FSS A % @// 2
P1) Pression max de service - P3) Pression max de pointe T3 & 80 a7 (22) ©
Pour applicationslourdesil est conseillé de vérifier le couple admissible de'arbre <15 8r o
Tableau des dimensions T2 "
TYPE Poids A B c D |E F D |E F N g
kg mm mm mm IN ouT L] ‘ |
XV-2U/04 2,330 89,7 | 41,1 | 79,7 | @15 35| M6x1l 220 |40, Me6x1 m “N’— —q
XV-2U/06 2,430 92,7 | 41,1 | 82,7 | @15 35| M6x1l 220 |40, M6x2 - > DI
XV-2U/09 2,530 96,7 | 43,1 | 86,7 | @15 35| M6x1 220 |40, M6x3 o . w
XV-2U/11 2,630 100,7 | 47,5 | 90,7 | @15 |35| Me6x1 220 |40, M6x4
XV-2U/14 2,730 106,7 | 47,5 | 96,7 | @215 |35| Mé6x1 220 |40, M6x5 w
XV-2U/17 2,830 110,7 | 47,5 | 100,7 | 215 |35| M6x1 220 |40, M6x6 e |
XV-2U/19 2,930 114,7 | 47,5 | 104,7 | @15 |35 M6x1 220 |40 M6x7 15,7 \
XV-2U/22 3,180 120,7 | 55,0 | 110,7 | @15 |35| Me6x1 220 |40, M6x8 TA
XV-2U/26 3,280 124,7 | 55,0 | 114,7 | @15 |35 M6x1 220 |40 M6x9 100
XV-2U/30 3,530 132,7 | 63,2 | 122,7| 220 |40 M6x1 220 |40| M6x10 7,8 345 65,5 8,7
XV-2U/34 3,730 139,7 | 63,2 | 129,7 | 220 |40| M6x1 220 |40 M6x11
XV-2U/40 3,930 148,7 | 63,2 | 138,7 | 220 |40| Me6x1 220 |40 M6x12
[s2]
S
26/08/04 X2P5142FSRAdFE
T.1 = 54+58.9 [Nm] - couple de serrage vis M10 T.3 = 40 [Nm] - couple de serrage - clé 19
T.2 =233.2 [Nm] - couple admissible de I'arbre (N.B. Pour le choix de I'arbre, vérifier toujours le couple admissible).
Xu217 francais 06/07/2009

60




Planche desvariantes

FLASQUE AVANT 280 allemande

XV-2U

FLASQUE AVANT @80 allemande Arbre Couvercle
Rotation a gauche Rotation a droite Rotation a gauche Rotation a droite
CI001 - Cylindrique CI002 - Cylindrique
a1 22| | o T 2=441INml A ;r;z =67.5[Nm] R A
g q g‘ 4 Eé 4
= A == e
| =8 R
LELL ﬂim ,g_ s
C0001 - Conique C0002 - Conique [
o
o T-2=233.2[Nm] oT-2=233.2[Nm] @
‘,: /<11;s . E 37 /<1;5 . F g B
385 L‘ 1.5, 125E 6,15 [133 13E
SCF03 - Cannelé
o
T2= Nm] 7
DIN§£82 T17x14 H 3 C
® ~\ouT
4 18,8
% o o
a a al D
o o N
Cylindrée Corps standard
TYPE CODE Cylindrée  cm3/tour, Filetages standard O N
XV-2U/04 41 4 O-0| S-R| B-B|L-M| Z2-Z ) - T = .
XV-2U/06 43 6 0O-0|S-R|B-B|L-M|Z-Z ,, @
XV-2U/09 45 9 O-O0|S-R|B-B|L-M| Z-Z 0| L8
XV-2U/11 47 11 O-O0| S-R| B-B|L-M| Z-Z | |
XVv-2U/14 49 14 P-O| S-R|C-B|L-M| Z-Z
XV-2U/17 51 17 P-O| S-R|C-B|L-M| Z-Z o)
XV-2U/19 53 19 P-O| S-R|C-B|L-M| Z-Z
XV-2U/22 55 22 P-O| S-R|C-B|L-M| z2-Z
XV-2U/26 57 26 Q-P|S-R|D-C|L-M| Z2-Z
XV-2U/30 59 30 Q-P| S-S | D-C|L-M| Z2-Z Drainage exterieur
XV-2U/34 61 34 Q-P| S-S | D-C|L-M| Z2-Z
XV-2U/40 63 40 Q-P| S-S | D-C|L-M| Z2-Z
Tableau des combinaisons des bridages et
filetages standard disponibles en magasin
Corps (filetages et bridages) \
2/8"BSP 1/2"BSP 3/4"BSP 1"BSP M14x1,5 _M16x1.5 _M18x1,5
@ A J@ @ c @ D @L E @L F G
M22x1,5 1-16"-12UNF 7/8"-14UNF _ _1-5/16"-]2UNF M6x1 M8x1.25
4 (o)
J@L H J@L R an L N 2 > O 3 P
N 5
230 Z40
M8x1.25 u Méx1 » M6x1 M8x1.25 M6x1
) 3P =
o, f 3, o 0 o—in Corps
gt X Qe Jrgg/\\ Rﬁ SIS OIS T3 L‘Q, m~U 3 O "‘V Renfermé
L ®_lgao ° @35 @40 48 50 28
Xu217 francais 06/07/2009




moteur unidirectionnel - serie XV XV-2U

MOTEUR TYPE "SAE A" )
FLASQUE AVANT 282,5 - ARBRE CANNELE

X|2|uls1|52] 1|S|R|A]|

Série X série XV

Groupe 2 groupe2

Catégorie U moteur unidirectionnel
Cylindrée 51 17

Flasque avant 52 | @82.5 SAE A rotation a droite (avec OR)

Arbre | SCF04 - Cannelé 15.456 z=9, H=22.5 - SAE J498 9T 16/32DP
IN S aspiration - @40 a 45° @20 M6
Corps o
ouT| R refoulement- @35 a 45° @15 M6
Couvercle A standard

Tableau des données techniques

TYPE Cylindrée Pression Max. #Q CODE Q§
cma3/tour Plbar | P3bar Rotation a gauche Rotation a droite

XV-2U/04 4,20 260 300 | X 2U4151 1 SRAJX 2U4152 1 SR A

XV-2U/06 6,00 260 | 300 |X 2U4351 1 SRA X 2U4352 I SRA

XV-2U/09 8,40 260 300 |X2U4551 1 SRA X 2U45582 | SR A \

XV-2U/11 10,80 260 300 | X 2U4751 1 SRA X2U4752 1 SRA : ]

XV-2U/14 14,40 250 290 | X 2U4951 1 SRA X2U4952 | SR A W

XV-2U/17 16,80 230 270 | X 2UbB151 1 SRA X2U5152 |1 SR A SAE J 498

XV-2U/19 19,20 210 250 |X 2UB3511 SRA X2U53521|1SRA 0 9T 16/32 DP

XV-2U/22 22,80 200 | 240 |X 2U5551 1 SRA X 2U5552 | SR A —ﬂgb 15,456 00121

XV-2U/26 26,20 170 210 | X 2U5751 1 SRA X2U5752 1 SR A OR82,72X 178

XV-2U/30 30,00 160 200 | X 2UB951 1 SS A X2UbB952 | SS A T2

XV-2U/34 34,20 150 | 190 |X 2UB151 1SS A X2U61521SS A @ 82,5 0"

XV-2U/40 39,60 140 180 | X 2UB351 1 SSA X2U63521SS A .
P1) Pression max de service - P3) Pression max de pointe © im &
Pour applicationslourdesil est conseillé de vérifier le couple admissible de I'arbre | Wi \\H B ‘ o

Tableau des dimensions o/ : zl 5 ®
TYPE Poids A B C D |E F D |E F > 1
[a]@iT]
<©
kg mm | mm | mm IN ouT R O

XV-2U/04 | 2,280 | 88,0 | 39,4 | 780 | @15 |35 Méxl | 220 |40| Méxl w

XV-2U/06 2,380 91,0 | 39,4 | 81,0 | @15 |35 M6x1 220 |40 M6x2 7

XV-2U/09 2,480 950 | 41,4 | 850 | @15 |35 M6x1 220 |40 M6x3

XV-2U/11 2,580 99,0 | 45,8 | 89,0 | @15 |35 M6x1 220 |40 M6x4

XV-2U/14 2,780 | 1050| 458 | 95,0 | @15 |35| M6x1 220 40| M6x5
XV-2U/17 2,880 |109,0| 458 | 99,0 | @15 |35| Mexl 220 40| M6x6
XV-2U/19 2,980 |113,0| 458 |103,0| @15 |35| M6Xx1 220 40| M6xX7
XV-2U/22 3,130 | 119,0| 53,3 | 109,0| @15 |35| M6Xx1 220 40| M6x8
XV-2U/26 3,230 | 123,0| 53,3 | 113,0| @15 |35| M6x1 220 |40| M6x9
XV-2U/30 3,480 |1310| 61,5 |1210| 220 (40| M6x1 220 |40| M6x10
XV-2U/34 3,680 |138,0| 61,5 | 128,0| 220 |40| Me6x1 220 | 40| M6x11
XV-2U/40 3,880 |147,0| 61,5 | 137,0| 220 |40| Me6xl 220 | 40| M6x12

130.4

26/08/0% X2PSB2SRALF

T.1 =54+58.9 [Nm] - couple de serrage vis M10
T.2 = 67.1 [Nm] - couple admissible de I'arbre (N.B. Pour le choix de I'arbre, vérifier toujours le couple admissible).

XU219 frangais 06/07/2009

62



Planche desvariantes

FLASQUE AVANT 282,5"SAE A"

XV-2U

FLASQUE AVANT 82,5 "SAE A" Arbre Couvercle
Rotation a gauche ‘ Rotation a droite Rotation a gauche Rotation a droite
CI001 - Cylindrique CI002 - Cylindrique
51 52 T.2=44.1 [Nm] A T.2=67.5[Nm] B A
] : ‘
== %{ e Ve
= EJ o sl 5 ﬁ o
3 o 3 o
565|| 30 | = 19)|238 ¥ g
[ C€0001 - Conique CO002 - Conique [
o
53 54 Lt Nml g g B
4 =
Sans O-Ring Sans O-Ring s
565' 1,5) 12,5
SCF04 - Cannelé
o
T.2=67.1
SAEJ4Q[Nm] I g C
9T 16/32 DP. 5 g
§
e ~\ouT
% o o
a a al D
o o N
Cylindrée Corps standard
TYPE CODE Cylindrée  cm3/tour, Filetages standard O N
XV-2U/04 41 4 O-0| S-R| B-B|L-M| Z2-Z ) - T = .
XV-2U/06 43 6 0-0|S-R | B-B|L-M|2z-Z ,, @
XV-2U/09 45 9 O-O0|S-R|B-B|L-M| Z-Z .| -8
XV-2U/11 47 11 O-O0| S-R| B-B|L-M| Z-Z |
XVv-2U/14 49 14 P-O| S-R|C-B|L-M| Z-Z
XV-2U/17 51 17 P-O| S-R|C-B|L-M| Z-Z o)
XV-2U/19 53 19 P-O| S-R|C-B|L-M| Z-Z
XV-2U/22 55 22 P-O| S-R|C-B|L-M| z2-Z
XV-2U/26 57 26 Q-P|S-R|D-C|L-M| Z2-Z
XV-2U/30 59 30 Q-P| S-S | D-C|L-M| Z2-Z Drainage exterieur
XV-2U/34 61 34 Q-P| S-S | D-C|L-M| 2zZ-Z
XV-2U/40 63 40 Q-P| S-S | D-C|L-M| Z2-Z
Tableau des combinaisons des bridages et
filetages standard disponibles en magasin
Corps (filetages et bridages) ‘
2/8"BSP 1/2"BSP 3/4"BSP 1"BSP M14x1,5 _M16x1.5 _M18x1,5
@ A J@ @ c @ D @L E @L F G
M22x1,5 1-16"12UNF 7/8"-14UNF _1-5/16"-12UNF M6x1 M8x1.25
4 (o)
J@L H J@L R an L N 2 > O 3 P
N 5
230 @40
M8x1.25 g Méx1 » M6x1 M8x1.25 M6x1
o > ° o Corps
ot &, f 3, o 0 0 w0 P
8l ) QL tﬁg/\ Rﬁ s g ;C> N Tg [Ol =u Q,"‘V Renfermé
Xu219 francais 06/07/2009




